

Okamura vytáhl čísla a bouchl do stolu: Fialo, vraťte peníze důchodcům!

 cz24.news/okamura-vytahl-cisla-a-bouchl-do-stolu-fialo-vratte-penize-duchodcum

15. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

ČESKO: Předseda SPD Tomio Okamura zveřejnil na svém facebookovém profilu další video, ve kterém informuje o aktualitách. Nyní se věnoval obrovskému zdražování, které podle jeho slov pokračuje, a exekucím. „Fialova vláda a ministr práce a sociálních věcí Jurečka připravili seniory, zdravotně postižené občany, vdovy, vdovce a sirotky až o tisíce korun,“ udeřil ve videu Okamura.

Inflace v České republice se opět zvýšila. V prvním měsíci tohoto roku vzrostla na 17,5 procenta z prosincových 15,8 procenta. A Okamura zveřejnil konkrétní čísla.

„V meziročním růstu cen základních životních nákladů je situace ale mnohem horší: ceny elektřiny vzrostly o 36,4 procenta, ceny zemního plynu o 87 procent, ceny tepla a teplé vody o 44,7 procenta. Astronomicky zdražily i potraviny. Cena mouky stoupla o 44,2 procenta, cena vepřového masa o 36,8 procenta, cena polotučného mléka o 39,5 procenta, cena cukru o 84,7 procent a cena vajec

dokonce o 85 procent. Doslova katastrofální je meziměsíční nárůst cen elektřiny, a to o 140 procent. Toto lednové zrychlení inflace nemá v Evropě obdoby, meziměsíční růst cen o 6 procent je jednoznačně nejvyšší ze všech evropských zemí. Kromě Slovenska nikde jinde už totiž meziměsíční růst inflace nepřesáhl jedno procento, v mnoha zemích ceny dokonce klesly,“ uvedl ve videu Okamura.

Viníkem všech těchto skutečností je podle předsedy SPD současná vláda Petra Fialy. SPD dle jeho slov řešení vládě nabízela již dávno.

„Jde zejména o zajištění přímého prodeje u nás vyrobené levné elektřiny bez zprostředkování burzou českým občanům a firmám, krátkodobě pak o výrazné snížení takzvaných cenových stropů na elektřinu a plyn a o přechodné snížení daně z přidané hodnoty u základních potravin a léků na nulu,“ vysvětlil Okamura.

Druhým tématem byly exekuce, kdy podle něj vláda a ministr práce a sociálních věcí Jurečka připravili seniory, zdravotně postižené občany, vdovy, vdovce a sirotky až o tisíce korun.

„Už potřetí během jednoho roku nedokázali zajistit, aby se zvýšení nezabavitelné částky u exekucí, na které mají ze zákona nárok, promítlo do výše jejich důchodů. Je to ostudné a neomluvitelné selhání! Od 1. ledna se tato nezabavitelná částka nařízením vlády zvýšila zhruba o dva tisíce korun na osobu, ale Česká správa sociálního zabezpečení pod vedením ministra Jurečky to opět, opakovaně, nestihla zúřadovat a namísto důchodcům poslala tyto peníze exekutorům. Což je skandální samo o sobě – a zvláště v době, kdy důchodci kvůli vládou způsobené drahotě čekají doslova na každou korunu pomoci navíc,“ řekl Okamura.

SPD proto vyzvala premiéra Petra Fialu, aby z této skutečnosti vyvodil personální opatření. „A aby vláda urychleně předložila konkrétní řešení, jak vrátit důchodcům tyto peníze, o které je svou neuvěřitelnou neschopností připravila,“ uzavřel Okamura.

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.